
 

 

 
 

 

 

  

Excelentíssimo Presidente, 
 

 

                         Requeiro à Mesa, ouvido o Plenário, que seja solicitado ao Ministério 

do Esporte, na pessoa do Excelentíssimo Senhor André Fufuca, Ministro do Esporte, 

informações sobre a possibilidade de contemplar o município de Itanhaém com o 

Programa Estação Cidadania. 

 

                        O Programa Estação Cidadania, promovido pelo Governo Federal por 

meio do Ministério do Esporte, tem como objetivo integrar em um único espaço físico 

atividades esportivas, culturais e de assistência social, promovendo cidadania, inclusão 

e o desenvolvimento humano, especialmente em regiões com maior vulnerabilidade 

social. 

                         A implantação de uma unidade do programa em Itanhaém/SP traria 

inúmeros benefícios à nossa população, como o fortalecimento de políticas públicas 

voltadas à juventude, ao esporte e à cultura, além de oferecer um espaço estruturado 

para formação de atletas, realização de eventos e atendimento social comunitário. 

 

                         Diante disso, solicito ao Ministério do Esporte que informe: 

 

1. O município de Itanhaém/SP está apto a ser contemplado com uma unidade do 

Programa Estação Cidadania? 
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2. Quais são os critérios técnicos e administrativos exigidos para que o município 

participe do processo de seleção do programa? 

3. Há previsão para abertura de novos editais ou chamadas públicas para 

implantação de novas unidades? 

4. É possível ao município apresentar manifestação de interesse de forma 

espontânea, mesmo na ausência de edital vigente? 

5. Qual o procedimento formal que a administração municipal deve adotar para 

pleitear a implantação do programa? 

 

 

                        Diante da relevância social do programa e do seu potencial de impacto positivo 

para a população itanhaense, reforçamos a importância deste pedido e aguardamos retorno com 

as informações solicitadas.  

                         Colocamo-nos à disposição para quaisquer esclarecimentos adicionais e para 

colaborar com os trâmites que se fizerem necessários para viabilizar a implantação do Programa 

Estação Cidadania em nosso município. 
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                           Sala “D. Idílio José Soares”, em 12 de maio de 2025. 

 

Fernando da Silva Xavier de Miranda 

Vereador 
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